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|z|*log(2 + y?) arctan(2z) .
Problema 1 tos.) Sea f(z,y) = siz£0 en otro caso.

A
1. Para que valores de a € R existen los siguientes limites y calcilalos cuando sea posible
eac . . lim “flrygi=

< L
V.| « kﬁ/'b
, _ (Ya)
(@4)~(0.0) — NS T L
% ~ \)(\el \oy 2 - L

220
ok
T e R R
2 S
V¥ 242 \\x g
: — b
L el el BR P
e o e
«

2. ¢Para algin valores de o y 3 se puede definir f(0,0) de forma que f sea continua en
(0,0) ? Justifica la respuesta. (Opcional: ;y en R?)
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3. Calcula, si es posible, las derivadas parciales de f en (0,0).
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4. sPara que valores de a f es diferenciable en (0,0)? Justifica la respuesta y calcula, si
ezxiste, la derivada total (diferencial) de f en (0,0). ea € , Df(0,0) =
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Problema 2 (4 ptos.) Sea g: R? = R, g(z,y) = 2%V 1 +e*1y? +4zy.
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2. Calcula las derivadas parciales gg y g%. | ’5

=\ : X4\ .7 .
9:(z,y) = QXQ\A o i *48 A

1. Decide si g es diferenciable en R?. Justifica la respuesta.

w—A X\
aE= e - % Tye —+ 4% lﬁ

3. jCudnto vale la derivada de g en el punto A(—1,1) segiin la direccion del vector (3,4).

huw\l= S Dw%("r)’—‘ ('2 —\\(E\\ }}‘ = g:% =1

4. Encuentra la direccion de maxima la variacion de g en dicho punto A. Encuentra la direccion
donde dicha variacién es minima. Justifica /a respuesta.
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5. Escribe la expresion para el plano tangente a la superficie definida por z = g(x,y) en A?
< £ 1 < ) ‘\Y=(H\)»\.,.\)Q+7,)

6. Escribe el polinomio de Taylor de orden 2 en el punté A
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Problema 1 (a ptos.) Sea la ecuacion
F(z,y,2) =ae* 2+ (x2 - y2) 2Z2+y2z=0.

1. ;Para qué valores de o la ecuacion anterior define una funcién z = f(z,y) en el entorno

U del punto A = (—1,1,2)? Justifica la respuesta. Valor de a = —
e o/ a 22 : ‘
s OQ” 2 fl: -2 e -&22()(2——»\/\1\-\4/\)— \r-\
(M=o & oL =2 A
2. ;Cudntas veces podemos derivar la funcidn resultante z = f(z,y) en el entorno U del
punto A? Justifica la respuesta. N° de veces: Q5.
» o~ B 5, 80 f :
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Kﬁo el £\ .,
8. Calcula las derivadas parciales 5[ y 55 en un entorno de A y en el propio punto A.
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4. Calcula la derivada direccional de f(x,y) en a = (—1,1) segin la direccion u = (1,—3).

D.(f(a) = <~c3 y—A)(“\) . A \tal= o
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5. Escribe, si es posible, la ecuacion del plano tangente a la superficie definida por la ecuacion
F(z,y,2z) =0 en el punto A.
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6. Encuentra el valor de 2,y en el punto A.
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S

Problema 2 (@ ptos.) Usar el método de los coeficientes indeterminados de Lagrange.

Dado el elipsoide de ecuacion (x — 1) + 4y? + (z — 2)® = 1, encuentra, si existen, los

L
puntos mds cercanos y alejados del punto (1,2,2).
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2. Sea f:R:2—R, f(z,y) =22 +8z —3y* + 1.

2a. Decide si f tiene puntos criticos en R? y en caso de que los tenga clasificalos.
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2b. Encuentra, usando el método de Lagrange, todos los puntos criticos de f sobre la

elipse T : 22 + 3y =8 = 0 h\decide si son eztremos o puntos silla.
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Puntos silla: 3 }\B .

¢ Tiene f extremos absolutos sobre T'? 5 SE Justifica la respuesta y en su caso encuéntra-

los razonadamente. :
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2¢. (Opcional) Encontmr los puntos criticos de f en D : 2? +3y* <8 y claszfzcalos
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